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Gostiteljica beograjskih pionirjev
Na povabilo Mestne zveze prijateljev

mladine Ljubljana so na letošnjem pohodu
po poteh partizanske Ljubljane sodelovale
tudi delegacije pionirjev glavnih mest repu-
blik in pokrajin ter pobratene Reke in Laj-
kovca.

Gostitelji - Ijubljanski pionirji in njihovi
mentorji so jih z velikim veseljem pričakali
na ljubljanski železniški postaji že v četrtek,
10. maja in jih najprej odpeljali v osnovne
šole, nato pa na svoje domove.

Osnovna šola Vlado Miklavc Vrhovci je
bila tokrat gostiteljica beograjskih pionir-
jev-učencev 6. razreda osnovne šole Žarko
Zrenjanin. Vsem pionirjem, ki bi želeli spre-
jeti svoje drage goste, ni bilo mogoče ustre-
či, saj je bilo teh »srežnežev« lahko samo
deset.

Drugi dan, v petek, 11. maja zjutraj so se
beograjski pionirji v šoli predstavili s krat-
kim glasbenim programom, nato pa so sku-
paj s svojimi gostitelji odšli na ogled mesta
Ljubljane po programu, ki ga je pripravil
zgodovinski krožek osnovne šole. Zaradi
slabega vremena se na grad žal niso povzpe-
li. Popoldne so sodelovali na Veliki likovni

uri v Festivalni dvorani, katero sta organizi-
rala Pionirski dotn - Center za kulturo mla-
dih in Mestna zveza prijateljev mladine
Ljubljana.

V soboto 12. maja so skupaj odšli na
pohod po poteh partizanske Ljubljane in
prisostvovali centralni proslavi Dneva osvo-
boditve. Nato so se zbrali na Plečnikovem
trgu, kjer so pionirji-gostje sodelovali s svo-
jim programom na prireditvi za otroke.

Šola, pionirji in njihovi starši so se izredno
potrudili in svojim gostom nudili vse za do-
bro počutje v naši Ljubljani.

Nastale so prijateljske vezi, ki se b«do
nadaljevale še dolgo. To potrjuje tudi slovo
učencev in mentorja osnovne šole Zarko
Zrenjanin od svojih gostiteljev, saj se je
tedaj utrnila prenekatera solza.

»S toplino, neposrednostjo, iskrenostjo in
resnično skrbjo pravih staršev sta ustvarili
pogoje za prijetna doživljanja tako gostov.
kot vaših otrok ter na ta način prispevali k
zbliževanju mladih iz raznih krajev naše šir-
še domovine ...,« so zapisali na osnovni šoli
Vlado Miklavc Vrhovci v zahvalo staršem.
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